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VETERÁNI JSOU NA ČESTNÉ OBČANSTVÍ HRDÍ

První květnové dny se v Domažlicích nesly 
v duchu oslav osvobození. Město si připo-
mnělo události, které se odehrály před 71 lety. 
Tradičně přijeli i samotní američtí veteráni, 
kteří se na osvobozování Domažlic přímo po-
díleli, a toho si vedení města skutečně váží. 

„Od první chvíle, kdy jsme vás přivítali 
v Domažlicích, se začal odvíjet krásný pří-
běh přátelství, jsou tady řady vzpomínek, 
fotografií a také mnoho zajímavých setkání. 
Domažlice osvobodili američtí vojáci a vaše 
návštěvy nás teď osvobozují nadále,“ uvedl 
v úvodní řeči před předáváním čestných ob-
čanství starosta města Miroslav Mach.

„Nikde jsme nebyli tak vřele přivítáni jako 

tady v Domažlicích. Hrdinové ale nejsme my, 
ale ti, co bojovali a položili za svobodu své 
životy,“ řekl James Duncan.

„Když jsem přijel do Domažlic a viděl tu 
krásnou věž a bránu, řekl jsem, to je moje měs-
to. A jsem rád, že teď se tomu tak stalo oficiál-
ně,“ pronesl ve své řeči Robert Gilbert.

Kromě veteránů a dalších vzácných hostů do 
Domažlic přijel také například zástupce americ-
ké ambasády James Merz,  rada pro politické 
a ekonomické záležitosti. V programu nechybě-
la kulturní vystoupení a také tradiční pietní akty. 
Více fotografií najdete ve zpravodaji na straně 
7 a také na webových stránkách města. (bub)

Osobní	diskuse	občanů	s	vedením	města	Domažlice	
se	uskuteční	v	pondělí	20.	6.	2016	od	14	hodin	v	kanceláři	starosty.	

Zasedání	zastupitelstva	města	se	koná	
ve	středu	22.	6.	od	16	hodin.	Místo	konání	bude	

zveřejněno	na	plakátech,	pozvánkách	a	webu	města.

Američtí veteráni Robert Gilbert (zcela vpravo) a James Duncan (třetí zprava) si převzali čestné občanství osobně. Za dědečka Matta Konopa 
převzal občanství vnuk Patrik Dewane (zcela vlevo). Dalším oceněným byl Herman Geist, kterému bude občanství zasláno.    Foto: (bub)
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KRÁTCE:
 Radní schválili zadání zakázky na provede-

ní roční revize na dětských hřištích v Hanově 
parku, v ulici Paroubkova, Palackého, v Hav-
lovicích a u rybníku Babylon. Kontrolu hřišť 
provede společnost A-Z Sportservis, s.r.o., za 
10 170 Kč bez DPH.

 Město Domažlice bude v rámci Integro-
vaného regionálního operačního programu 
žádat o dotaci na projekt Revitalizace byto-
vých domů v Domažlicích. Radní proto nyní 
schválili uzavření smlouvy o dílo s Regionální 
rozvojovou agenturou Plzeňského kraje, která 
zpracuje dokumenty (podklady pro hodnocení) 
nutné k podání  žádosti o dotaci. Předpokláda-
né náklady na zateplení bytových domů činí 
více než 70 milionů korun.

 Radní uložili odboru správy majetku vy-
hlásit veřejnou zakázku malého rozsahu na 
realizaci stavby: „Klášter Domažlice“. Jedná 
se o opravy okapů tak, aby voda nestékala 
po fasádě a neničila ji. Práce vyjdou na více 
než jeden milion korun a budou provedeny 
na základě nájemní smlouvy mezi městem 
Domažlice a Řádem Sv. Augustina, jemuž 
klášter patří. 

 S uzavírkou Vojtěchovy ulice musí 1. červ-
na počítat tamní obyvatelé a také řidiči v Do-
mažlicích. Uzavřen bude úsek od křižovatky 
ul. Vojtěchova a ul. Kozinova ke křižovatce 
ul. Vojtěchova a ul. Palackého, a to za účelem 
konání akce „Město dětem“. Auta tudy nepro-
jedou od 7 do 20 hodin. 

 V Domažlicích bude opět provedena plošná 
deratizace všech kanalizačních šacht, kterých 
je ve městě zhruba 1 700. Deratizace jedné 
šachty stojí zhruba 70 Kč. 

 Sbor dobrovolných hasičů Domažlice do-
stane od města nový vůz - Škoda Jeti outdoor, 
který bude pro hasiče speciálně vybaven. Rad-
ní již schválili uzavření smlouvy na provedení 
těchto prací s firmou THT Polička.

 Zastupitelé schválili poskytnutí dotací 
z rozpočtu města Domažlice v rámci Programu 
regenerace MPR a MPZ pro rok 2016 - na akci 
obnovy kulturní památky - měšťanský dům čp. 
135, ve výši 70 tisíc Kč (státní dotace činí 70 
tisíc Kč) a měšťanský dům čp. 86, ve výši 110 
tisíc Kč (státní dotace činí 130 tisíc Kč). 

 Radní souhlasili s uzavírkou Chodského 
náměstí v době konání Sklářského sympozia, 
a to především kvůli bezpečnosti diváků. Řidi-
či musí počítat s uzavírkou 5. července od 15 
do 23 hodin a 8. července od 17 do 24 hodin.
  (bub)
Kompletní usnesení na www.domazlice.eu

Periodický tisk územního samosprávního celku. Vydává město Domažlice nákladem 5 800 kusů. Šéfredaktor Bc. Kristýna Bublová, tel. 777 968 884. Příspěvky 
a inzerci zasílejte elektronicky na adresu bublova@mks.mesto-domazlice.cz. Materiály je možné ponechat také v Městském informačním centru na náměstí 
Míru. Uzávěrka inzerce do 10. dne, ostatní do 15. dne v předchozím měsíci. Korektury Mgr. Jana Štenglová. Tisk: VLP a. s., tiskárna Novotisk 
Praha. Registrační číslo MK ČR E 11540. Redakční rada ne vždy souhlasí s názorem pisatele, neručí za kvalitu služeb a zboží nabízeného inzercí.

Největší a nejstarší národopisná událost 
v západočeském regionu - Chodské slavnosti 
- Vavřinecká pouť - se kvapem blíží. Přesto, 
že se vám může zdát, že je srpen ještě daleko, 
program této obrovské letní události je připra-
vován během celého roku a v tuto chvíli mají 
již organizátoři jasno, na koho se můžete těšit 
a kdo přesně na několi-
ka scénách vystoupí.

„Městské kulturní 
středisko v Domažli-
cích pracuje na pří-
pravě programu již od 
začátku roku, některé 
náměty se řeší ještě v roce předcházejícím,“ 
potvrdil ředitel MKS v Domažlicích Kamil 
Jindřich.

Na domažlické radnici se během roku ko-
nají setkání a schůzky a program slavností se 
pečlivě doplňuje. „V polovině února proběh-
lo pracovní setkání pracovníků MKS s reži-
séry a vedoucími souborů. Přípravný výbor 
všech pořadatelských složek se v kanceláři 
pana starosty konal zatím jednou,“ upřesnil 
Jindřich a doplnil, že v těchto dnech je již 
program uzavřen, a to včetně potvrzené 

účasti zahraničních souborů. „Jsem moc rád, 
že v letošním roce bude hlavním mediálním 
partnerem Česká televize,“ dodal ředitel 
MKS v Domažlicích.

Kompletní program bude zveřejněn nejen 
na webových stránkách www.chodskeslav-
nosti.cz, ale také například v brožuře Kulturní 

léto (více informací 
o vydání brožury 
najdete v Domažlic-
kém zpravodaji na 
straně 6).

62. Chodské slav-
nosti - Vavřinecká 

pouť se v Domažlicích uskuteční 12. - 14. 
srpna. Stejně jako každý rok je očekávaná 
hojná účast diváků z celé České republiky 
a také ze zahraničí. Stěžejní bude samozřej-
mě folklor a jeho ukázka prostřednictvím 
chodských písniček, tance, lidových vyprá-
vění nebo ukázek lidové tvořivosti. Vstup na 
všechny pořady v rámci hlavního programu 
bude pochopitelně zcela ZDARMA.

Tradičně bude také vydána pamětní medai-
le, která se vydává od roku 2009, a v letošním 
roce tak bude v pořadí již osmá.  (bub)

CHODSKÉ SLAVNOSTI 2016

Na dubnovém zasedání zastupitelstva (27. 
4. 2016) zastupitelé poprvé „na ostro“ hla-
sovali pomocí nového hlasovacího systému. 
Jeho pořízení vyšlo rozpočet města na zhruba 
230 tisíc korun. V ceně je zahrnutý nejen 
speciální počítačový systém, ale také tablety, 
pomocí kterých zastupitelé hlasují.

„Při sčítání hlasů docházelo často k nesrov-
nalostem a hlasování muselo být opakováno. 
Nyní má mandátová komise ulehčenou práci. 
Největší výhodou systému je ale přehlednost 
hlasování, které je podrobně zaznamenáváno 
včetně diskusí. Výsledky a průběh jednání 
bude moci být zveřejněný na webových strán-
kách města a veřejnost tak bude mít přehled 
o tom, jak zastupitelé rozhodují,“ uvedl sta-
rosta Domažic Miroslav Mach.

Hlasovací systém si zastupitelé vyzkoušeli 
v únoru, a mohli tak vyhodnotit, jestli pro ně 
bude prospěšný. Fotografie najdete na webo-
vých stránkách města www.domazlice.eu.

  (bub)

Nový hlasovací
systém

Zprávy z radnice

Programy pro poskytování dotací z rozpočtu 
města Domažlice 2016 se právě v těchto týd-
nech objevily na stolech domažlických zastu-
pitelů. Již v dubnu schvalovali příspěvky pro 
oblast sportovní, školství a mládeže, a to tak, 
jak je navrhli členové výboru školství, mládeže 
a sportu. V této oblasti bylo vyhlášeno celkem 
8 programů a z rozpočtu na ně bylo vyčleněno 
celkem 7 550 000 Kč. Na květnovém zasedání 
zastupitelé projednávali návrhy výboru pro 
kulturu a cestovní ruch na rozdělení finanč-
ních částek z rozpočtu města na 7 programů 
v celkové výši 1 100 000 Kč. 

Jak přesně byly finance rozděleny najdete 
v usnesení ze zastupitelstva (27. 4. 2016 a 25. 
5. 2016) na webu města v sekci Samospráva.

Programy „Reprezentace města - mládež 
do 18 let v roce 2016“ a „Reprezentace města 
dospělých - sport a tělovýchova v roce 2016“ 
byly vyhlášeny ve třech kolech. Uzávěrka pří-
jmu žádostí u těchto dvou programů (3. kolo) 
je 18. 11. 2016.  (bub)

Zastupitelé schvalují 
poskytování dotací

Chodské slavnosti 
- Vavřinecká pouť  

12. - 14. 8. 201662.



Domažlický zpravodaj - str. 3číslo 6 Názory čtenářů / Zajímavosti

MILÝ MISTR JINDŘICH JINDŘICH
SE NAČEKAL

Jen „vstřícnou“ náhodou jsem se včas do-
věděl o slavnostním znovuotevření nadmíru 
významného a kdysi celému národu - i mno-
hým cizincům - chvalně známého Jindřicho-
va národopisného muzea v Domažlicích...

Nebyl jsem vůbec mezi pozvanými, i když 
už od úmrtí čestné občanky Domažlic, paní 
profesorky Boženy Hezké - Rožďálové (17. 
12. 1898 v Třeboni - 2. 11. 1988 v Domažli-
cích), jsem jediným přímým pamětníkem 
nezapomenutelného Mistra z jeho soukromí, 
muzea i veřejné činnosti.

Ke stařičkému a dlouhodobě vážně nemoc-
nému Mistrovi jsem byl uveden v pozdním 
podzimu roku 1951, abych tu byl denně „po 
ruce“ a pomáhal paní profesorce B. H. v dů-
razně státními úřady přikázané podrobné 
kategorizaci více než 11 tisíc muzejních před-
mětů (v té době). Muzeum se ovšem stále roz-
růstalo: nejen častými rozsáhlými i drobnými 
dary, ale i Mistrovými osobními nákupy. 
Nakupoval i opravoval vše ze svých vlastní 
prostředků, i když Jeho vzácné celoživotní 
sbírky byly už dávno velkoryse darovány 
městu. V muzeu nebyl až do Mistrovy smrti 
v 92. roce života (24. 10. 1967) ani telefon, 
ale ani psací stroj! Vše jsem Mistrovi psal 
i přepisoval na našem „starodávném“ psacím 

stroji. Také jsem Mu chodil denně na nákupy, 
zařizoval vše na úřadech, nosil různá podání 
a korespondenci na poštu...

Mistrovou dlouholetou a nesmírně důsled-
nou snahou bylo dosáhnout u obce a kraje 
přidělení celé budovy dřívějšího měšťan-
ského chudobince jeho muzeu. Do 14 pou-
žitelných místností, které byly v době mého 
působení (1951-1967) zcela přeplněné a ne-
dostačující, nebylo už možné přijímat další 
nabízené předměty, obzvláště nábytek...

Mám samozřejmě nesmírnou radost 
z toho, že se Mistrův životní sen a plán ko-
nečně naplnil. Přál si i spojení svého muzea 
s Chodskou galerií, což se též stalo!

Text: Mgr. Prokop Holý

Loni v říjnu se v Domažlicích konala Kon-
ference k výročí 750 let královského města 
Domažlice. Pokud jste se jí nemohli zúčastnit, 
ale máte o informace, které na této události 
zazněly z úst  významných vědců, badatelů či 
profesorů zájem, nemusíte zoufat. Právě totiž 
vyšel Sborník všech příspěvků, jež byly na kon-
ferenci předneseny.

Publikaci sestavil Zdeněk Procházka a město 
ji nechalo vydat v nákladu pěti stovek kusů. 
K dostání je v Městském informačním centru 
za 90 Kč a zájem o sborník projevilo i Muze-
um Chodska v Domažlicích. Dodán bude i do 
knihovny, škol a dalším spolkům.  (bub) 

Vyšel Sborník
z konference

Seriál: NÁZVY ULIC
Víte, proč se ulice, ve které žijete, jmenuje právě tak, jak máte uvedeno v dokladech? 

Víte, jak se její název v minulosti měnil a proč? Tak právě takové zajímavosti se dozvíte 
v seriálu Domažlického zpravodaje - Názvy ulic. Pojmenování ulic v Domažlicích má totiž 
svoji logiku. 

V jednotlivých částech města se ulice jmenují například po spisovatelích, skladatelích nebo 
po pohořích a u jiných ulic zase najdeme jiné souvislosti s jejich názvy. Městských částí je 
celkem pět - Týnské, Hořejší, Bezděkovské, Dolejší předměstí a část Město.

V květnovém vydání zpravodaje jsme se podrobněji podívali na název ulice Msgre B. Staš-
ka. Centrum města ale protíná řada menších ulic a uliček jako například Školní a Spálená. 
Jejich název se historicky neměnil a byl stejný i za protektorátu (Schulgasse a Brendegasse). 
Odkud je ale jejich pojmenování odvozené?

Ulice Spálená nese tento název kvůli události ze 7. května 1822, kdy město zachvátil roz-
sáhlý požár, a došlo dokonce k prvnímu kontaktu mezi zárodkem hasičů u nás a hasiči ze 
sousedního a dnes partnerského města Domažlic - Furth im Wald. Město tehdy hořelo několik 
dnů i proto, že panovalo velké sucho a foukal čerstvý vítr. Zřejmě právě v části města, kde je 
nyní Spálená ulice, byla situace po požáru úplně nejhorší. I kvůli tomuto požáru se například 
začala bourat západní brána a další výstupy z centra města, protože při požáru i při vyvážení 
sutin z ohořelých a zničených domů se u těchto výjezdů lidé se svými vozy „štosovali“.

Školní ulice směřovala ke škole, která byla v budově, kde dnes sídlí knihovna Boženy Něm-
cové. Dnes již sice školy v Domažlicích najdeme o několik ulic dál (právě Msgre B. Staška 
a Komenského), ale název Školní ulice zůstává stále stejný. (bub, toš)

Domažlická věž při 
arciděkanském kostele 
Narození Panny Marie, 
která je vysoká 56 metrů, 
láká každoročně mnoho 
turistů, ale podívat se na 
město z ptačí perspekti-
vy si čas od času zajdou 
i místní občané. 

Věž je otevřena v květ-
nu, červnu a v září od 
úterý do soboty od 10 
do 12 hod. a od 13 do 16 
hod. a v neděli od 13 do 
16 hod. V letních měsí-
cích od pondělí do sobo-
ty od 9 do 12 hod. a od 13 
do 17 hod. a v neděli od 
13 do 17 hodin.   (bub) 

Věž na náměstí

 Aktuální informace o dění ve vašem městě
 www.domazlice.eu

Potvrzení o práci Jana Holého pro Jindři-
cha Jindřicha. Foto: (bub)
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ČČK DOMAŽLICE
společně s Transfúzní stanicí 

v Klatovech uskuteční odběry 
krve v pondělí 20. 6. Odběr je 
ve Střední zdravotnické škole 
Domažlice od 14 do 16.30 
hodin. K odběru potřebujete 

kartičku vaší zdravotní pojišťovny a legiti-
maci dárce krve. Ženy mohou dávat krev 4x 
do roka - minimální doba mezi odběry je 
3 měsíce. U mužů se v současné době rovněž 
doporučuje 4x do roka.  (ččk)

Klub českých turistů - odbor Domažlice 
- připravil pro širokou veřejnost tyto 

tradiční turistické akce
Pojďte s námi do přírody...

Neděle 5. 6. Turistická vycházka. 
Odjezd z nádraží ČD v 11.31 hod. do Holýšo-
va. Trasa: Holýšov, vyhlídka Dolní Kameni-
ce, Staňkov (8 km). Vede M. Ryšánek.

Sobota 11. 6. Zájezd na jižní Plzeňsko. 
Odjezd z autobusového nádraží v Poděbrado-
vě ulici v 7. 30 hod. Zastávky Přeštice (Dům 
historie Přešticka, procházka), Žinkovy  (pro-
cházka), Nepomuk (oběd, procházka, muze-
um), Tojice (překvapení),  Kotouň (kostel, 
studánka Kloubovka), Chanovice (skanzen, 
rozhledna). Pěšky do 3 km.  Cena pro členy 

KČT a sokola Domažlice 300 Kč, ostatní 
350 Kč. Přihlášky a peníze přijímá p. Seno-
hrábková, tel. 723 331 714 nebo 379 724 113. 
Návrat okolo 19 hod. Vede K. Bílek. 

Sobota 18. 6. Účast na pochodu Holýšov-
ské kilometry. 
Odjezd z nádraží ČD v 7.31 hod. do Holýšova. 
Start v kulturním domě, Americká 516, trasy 
5, 7, 12, 16, 21 a 32 km. Informace: J. Láža, 
tel. 722 805 699. Pořádá OT TJ Dukla Praha.

Čtvrtek 23. 6. Výlet na Šumavu. 
Odjezd z nádraží ČD v 6.20 hod. do Že-
lezné Rudy. Trasa: Železná Ruda, Špičák, 
Hoffmanky, (Pancíř) 11 km. Vede M. Seno-
hrábková. 

Organizace a spolky

TURISTICKÉ AKCE V ČERVNU

Výstava:
Soukromá základní škola Mašovice: 
Den Země ze mě

Tradiční výstava prací žáků soukromé zá-
kladní školy Adélka Mašovice ke Dni Země  
a veškerých prací zaslaných do soutěže 
Všechny potoky vedou do moře, budou ke 
zhlédnutí ve vestibulu knihovny od 1. června 
2016. 

Školení internetové studovny:
v úterý 14. června 2016

NEBOJTE SE INTERNETU
Samostatné tříhodinové školení

je určeno začátečníkům i mírně pokročilým.

Začátek v 8.00 hodin v internetové studovně 

MěkBN Domažlice.

Přihlášky na tel. 379 723 041, 379 723 042.

MĚSTSKÁ
KNIHOVNA

B. Němcové
INFORMUJE

Neděle 26. 6. Komentovaná procházka 
Arboretem  parku Obchodní akade-
mie. 
Sraz ve 13 hod., vede Radovan Ridel. 

Vážení přátelé turistiky. 
V únoru 2017 proběhne u nás ve spolupráci 

s městem Domažlice velmi významná turistic-
ko-společenská akce, XV. Český zimní sraz 
turistů. Pomozte nám Vaším sponzorstvím 
s jejím financováním,  představit Vás nebo 
Vaší firmu před turisty z celých Čech i za-
hraničí. Kontakt: e-mail. kct.domazlice@-
seznam.cz nebo tel. 379 724 600. Děkujeme 
Vám.                                     KČT Domažlice

Městská rada seniorů společně s městem 
Domažlice pořádají zájezd do plzeňské ZOO 
v pondělí 6. 6. 2016. Odjezd ve 12.30 hod. 
z Poděbradovy ulice - autobusové nádraží. 
Zájezd je určen pro seniory a méně pohyblivé. 
Hlásit se můžete u pí. Kaucké 702 353 007. 
Každý čtvrtek pokračují také oblíbené Kurzy 
sebeoobrany.  (mrs)

Výlet do zoo

Základní organizace ČZS Domažlice zve na 
členskou schůzi, která se koná v pondělí dne 
13. června 2016 od 18.00 hodin v zasedečce 
ZO ČZS, Komenského 68, Domažlice.

Přednáška paní Evy Šimsové na téma pěs-
tování pokojových květin i květin na zahradě. 
 ZO ČZS Domažlice

Členská schůze 
zahrádkářů

Informace o kulturních akcích a také 
fotografie z nich najdete na

www.idomazlice.cz

Jezdí od 1. 6. do 30. 9. v sobotu a neděli a také 5. a 6. 7., 15. 8. a 28. 9. V případě špat-
ného počasí autobus nejede. Od 1. 6. opět vyjíždí autobus z Domažlic na Čerchov (odj. 
v 9.49 hod. za 54 Kč, z autobusového nádraží). KČT

mailto:Kct.domazlice@seznam.cz
mailto:Kct.domazlice@seznam.cz


Domažlický zpravodaj - str. 5číslo 6 Organizace a spolky

Kurz společenské výchovy a tance
Městské kulturní středisko v 

Domažlicích přijímá přihlášky 
na KURZ SPOLEČENSKÉ 

VÝCHOVY A TANCE pro školní rok 2016/
2017 (podzim 2016 a jaro 2017).

Kurzy probíhají ve velkém sále MKS v 
Domažlicích v podzimním termínu od října 
do prosince a v jarním termínu od února do 
dubna. Podzimní kurzy vyučují taneční mistři 
- manželé Kociánovi (Klatovy) a jarní kurzy 
vyučují taneční mistři – manželé Brettschne-
iderovi (Plzeň/Domažlice). Prodloužené a 
závěrečnou lekci doprovází živá hudba.

Kurzy tance a společenské výchovy jsou 
velkou společenskou událostí v životě mladé-
ho člověka, jeho rodičů a přátel. Doplňují do-

savadní nabyté vzdělání o novou dovednost, 
která je součástí společenského života kulti-
vovaného člověka. Tanec je vždy výborným 
prostředkem k odreagování, umožňuje vzá-
jemnou komunikaci rozdílných generací na 
celém světě a pomáhá společenskému vyžití.

Přejeme Vám, děvčata a chlapci, hodně tr-
pělivosti ke zvládnutí prvních tanečních kro-
ků, mnoho úsměvných a neopakovatelných 
zážitků, krásných a trvalých přátelství.

Těšíme se na hezké společně prožité chvíle 
a vynasnažíme se, abyste si z tanečních od-
nesli ty nejhezčí vzpomínky.
Informace a přihlášky: Tereza Pejsarová – ve-
dení kurzu, tel.: +420 379 722 631, e-mail:
pejsarova@idomazlice.cz.  (mks)

POZVÁNKA NA 
UČITELSKÝ 
KONCERT

Základní umělecká škola Jin-
dřicha Jindřicha Domažlice zve 
širokou veřejnost na tradiční 
Učitelský koncert, který se letos 

bude konat v pondělí 6. června od 19 hodin 
v refektáři augustiniánského kláštera. 

Představí se jak učitelé-sólisté, tak malé an-
sámbly, komorní orchestr i hosté. Ten letošní 
koncert bude dokonce orámován slavnostním 
aktem. Hudební škola ve Furth im Wald, 
která spadá pod okresní školu v Chamu,  se 
totiž rozhodla uzavřít s naší školou smlouvu 
o partnerství. 

Slavnostní podepsání smlouvy proběhne na 
domažlické radnici a bude předcházet právě 
zmíněnému koncertu. Ve smlouvě se školy 
zaváží ke třem hlavním bodům: 

- k společné podpoře a péči o hudbu
- k čilé výměně myšlenek a zkušeností

- k podpoře společenských
 a lidských vztahů

Obě školy spolupracují s několikaletou 
přestávkou prakticky od zbourání železné 
opony a byly mezi prvními institucemi, které 
přeshraniční spolupráci započaly. Uzavření 
partnerské smlouvy bude tak vlastně jakýmsi 
oficiálním stvrzením jejich dlouholeté vzá-
jemné součinnosti.  
 Josef Kuneš, ředitel ZUŠ J. Jindřicha

PROGRAMOVÁ NABÍDKA NA MĚSÍC ČERVEN:

AKCE PRO VEŘEJNOST  úterý 14. června - vystoupení sportovních kroužků DDM Domino od 16 hodin v prostoru před 
    Chodským hradem.

POSLEDNÍ VOLNÁ MÍSTA NA LETNÍ POBYTOVÉ A PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY 
- více informací naleznete na www.ddmdomazlice.cz v sekci Tábory

11. 7. - 17. 7. letní tábor Mrákov - Pán času

8. 8. - 12. 8. příměstský tábor Koblížek na cestách

HUDEBNÍ OBOR – Domažlice 1. termín: 13. 6. 2016, 15-18 hod., budova 
ZUŠ v Domažlicích, ředitelna – I. patro, č. dveří 6; 2. termín (náhradní): 23. 

6. 2016, 15-18 hod., budova ZUŠ, ředitelna – I. patro, č. dveří 6
HUDEBNÍ OBOR – Klenčí p. Čerchovem termín: 17. 6. 2016, 15-18 hod., budova ZUŠ 

v Klenčí p. Č., I. patro
VÝTVARNÝ OBOR – Domažlice termín: 9. 6. 2016, 13-17 hod., budova ZUŠ v Domažli-

cích, třída č. 28 – přízemí 
VÝTVARNÝ OBOR – Klenčí p. Čerchovem termín: 8. 6. 2016, 13-17 hod., budova ZUŠ 

v Klenčí p. Č., přízemí
LITERÁRNĚ DRAMATICKÝ OBOR termín – mladší děti (1. - 4. třída): 7. 6. 2016, spo-

lečný začátek 14 hod., budova ZUŠ v Domažlicích, třída č. 10 – I. patro; termín – starší děti 
(5. - 9. třída): 8. 6. 2016, společný začátek 15 hod., budova ZUŠ v Domažlicích, třída č. 10 
– I. patro

TANEČNÍ OBOR
1. termín: 20. 6. 2016, 14-17 hod., budova ZUŠ v Domažlicích, třída č. 14 – I. patro
2. termín (náhradní): 23. 6. 2016, 14-17 hod., budova ZUŠ, třída č.14 – I. patro.  J. Kuneš

Přijímací talentové zkoušky
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 Blíží se léto, prázdniny 
a s nimi i projekt Kulturní 
léto, který již tradičně pořádá 
MKS v Domažlicích. V sou-
vislosti s ním bude opět vydá-
na informační brožura, která 
poskytne kompletní informace 
o kulturním dění ve městě 
v období vrcholu turistické 
sezony. 

Vzhledem k tomu, že již 
nemáme v provozu naši tiskár-
nu, probíhaly přípravy v jiném 
režimu, než jak jsme byli po 
celá leta zvyklí. Tisk bude 
celobarevný a grafiky většiny 
stran se ujali pracovníci progra-
mového oddělení MKS, kterým 
za to patří velké poděkování. 
Věřím, že budeme mít poutavou 
a graficky zajímavou prezentaci 
našich letních kulturních akcí.

Brožura Kulturní léto 2016 si 
ponechá svoji strukturu, na niž 
jsou již čtenáři zvyklí. Některé 
informace jsou opět přeloženy 
do anglického a německého ja-
zyka a kulturní nabídka je tak 
přiblížena i našim zahraničním 
návštěvníkům. Distribuce bude 
probíhat v informačních centrech v Plzeňském kraji a také ve vybraných turistických kancelá-
řích ve východním Bavorsku. Náklad bude 7000 ks a realizace proběhla za finanční podpory 
Plzeňského kraje.  Mgr. K. Jindřich, ředitel MKS

Pozvánky

Římskokatolická farnost Domažlice sr-
dečně zve 10. 6. 2016 na Noc kostelů 2016 
do arciděkanského kostela Narození Panny 
Marie na domažlickém náměstí. Letos bude 
v kostele zahájena oprava fresek na klenbě 
kostela a proto ustředním bodem programu 
bude prezentace fresek. Připravujeme také 
program pro děti. Více: na www.farnostdo-
mazlice.cz, www.nockostelu.cz.   (jan)

Noc kostelů

V pátek 10. června nabízí se široké veřej-
nosti na mnoha místech České republiky další 
dobrá příležitost k  návštěvě křesťanských 
kostelů a chrámů: Noc kostelů 2016. U doma-
žlických evangelíků (Sborový dům Jana Roha, 
Tyršova 690) bude ta letošní zahájena v  18.00 
hodin. V  18.15 přednese kazatel Pavel Faul 
přednášku o svých pravidelných cestách do 
křesťanských sborů na Zakarpatské Ukrajině, 
nazvanou V  zakarpatské džungli, od 20.00 
hodin pak vyslechneme koncert křesťanské 
hudební skupiny Exusia. Prostory sborového 
domu budou veřejnosti otevřeny od 17.30 do 
22.00 hodin. Všechny srdečně zveme.
 Petr Grendel, farář ČCE v  Domažlicích

Noc kostelů 
u evangelíků

Městské centrum sociálně rehabilitač-
ních služeb - domov pro seniory

Baldovská 638
8. 6. 2016 14 hodin - Přednáška - Rehabili-
tace seniorů - MUDr. Miroslav Kubiska

Prokopa Velikého 689
7. 6. 2016 15 hodin - Mše svatá

Břetislavova 84
15. 6. 2016 14 hodin - Přednáška - Rehabi-
litace seniorů - MUDr. Miroslav Kubiska

Akce nejen 
pro seniory

Sbírejte víčka od PET lahví a pomozte 
nám přepsat rekord z roku 2008! 

To je slogan akce, kterou pořádá město 
Domažlice ve spolupráci se žáky doma-
žlických škol a Městskou radou seniorů 
v Domažlicích. Konat se bude 21. září 
a koncipovaná bude jako Den pro seni-
ory, který každoročně připadá na první 
říjnový den. Výtěžek z prodeje víček 
bude totiž použit pro seniory na zakou-
pení cvičících přístrojů atp.

Žáci se pokusí z víček od PET lahví 
postavit domažlickou věž a překonat 
osm let starý rekord. Pomoci můžete 
i vy, když donesete tolik potřebná 
plastová víčka. Odevzdávat je můžete 
v základních školách nebo v budově 
gymnázia.

Součástí zářijové akce bude i bohatý 
doprovodný program škol a participují-
cích organizací.  (bub)

Víčka od PET 
lahví pomáhají

BROŽURA KULTURNÍ LÉTO

Uskuteční se v domažlickém bazénu ve 
dnech 11. - 12. června. Jedná se o neoficální 
Mistrovství České republiky dané věkové ka-
tegorie pro západní oblast ČR.

V sobotu se začíná soutěžit ve 14 hodin 
(rozplavání od 13 hodin) a v neděli od 9 ho-
din (rozplavání od 8 hodin).    wKristina 

Letní pohár ČR
jedenáctiletých
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OSLAVY OSVOBOZENÍ 2016 V DOMAŽLICÍCH

Oslavy osvobození v Domažlicích probíhaly od 1. - 8. května a program byl opravdu velmi bohatý. Od ukázky unikátního vojenského 
kempu v zahradě pod Chodským hradem (vlevo nahoře) až po předání čestných občanství nebo tradičních pietních aktů. Kompletní 
fotogalerii najdete na www.domazlice.eu.   Foto 6x: (bub)

STAVĚNÍ MÁJKY VZÁCNÁ NÁVŠTĚVA

Poslední dubnový den probíhalo na domažlickém náměstí tra-
diční stavění  májky, a to v režii Sboru dobrovolných hasičů Do-
mažlice. Májka je vysoká 21 metrů a kmen dodaly Domažlické 
městské lesy z lesa u Havlovic (pod Třemi můstky). Špička byla 
uříznuta v lese mezi Havlovicemi a Pasečnicí. Májku stavělo 16 
hasičů tradičně za pomoci háků, takzvaných „žengrutů“ a dře-
věného žebříku. Fotogalerie na www.domazlice.eu.  Foto: (bub)

10. května navštívil Domažlice místopředseda vlády Pavel Bě-
lobrádek a ministr kultury Daniel Herman spolu s poslanci je-
jich klubu. Po slavnostním přivítání v obřadní síni domažlické 
radnice následovalo neformální setkání, prohlídka domažlické 
věže, kostela Nanebevzetí Panny Marie, chráněných dílen sv. 
Josefa a proběhlo také setkání s řediteli základních škol. Foto-
galerie na www.domazlice.eu. Foto: (bub)
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KULTURNÍ AKCE
Středa 1. 6. od 14 do 18 hodin

MĚSTO DĚTEM
aneb Sportovní 

odpoledne plné her
Program - kolotoč, houpačky, skluzavka, 

balonky, zábavné a sportovní soutěže, 
které pořádají: DDM DOMINO Doma-
žlice, Baseballový club Wolfs Doma-

žlice, sdružení Pionýr, Diecézní charita 
Plzeň - STD Domažlice.
VSTUP ZDARMA!

Pátek 3. 6. od 20.00 hodin
v letním kině v Domažlicích

Koncert
OLYMPIC - OLYMPIC 

TOUR 2016
Jedinečný koncert nestárnoucí 

rockové legendy. Skupina Olym-
pic vystoupí po třech letech v let-

ním kině v Domažlicích. Představí 
se ve složení: 

Petr Janda, Milan Broum, 
Jiří Valenta a Martin Vajgl

Za půlstoletí své existence vydala kapela 
více než 70 alb, získala 3 Zlaté a 3 České 

slavíky. Dějiny Olympiku jsou fakticky 
dějinami české rockové hudby. V roce 
2016 slaví skupina Olympic úctihodných 
55 let. Ve skupině se vystřídalo hodně 
muzikantů, kteří v této branži něco zna-
menali a mnozí znamenají dodnes...
Cena vstupenky v předprodeji 399,- Kč, 

na místě 450,- Kč.
Předprodej vstupenek v Městském infor-

mačním centru v Domažlicích.

Neděle 5. 6. od 18 do 20 hodin
u kašny na domažlickém náměstí

HUDBA NA NÁMĚSTÍ
Promenádní koncert dechové 

hudby DUPALKA pod vedením 
Michala Jansy

VSTUP ZDARMA!

Čtvrtek 30. 6. 2016 od 16 hodin
letní kino v Domažlicích

Festival
FESTIVAL 

PŘIVÍTEJTE LÉTO
Přehlídka regionálních skupin 

a jedním hostem skupinou NEBE.
16.00 - RACK BITES
17.00 - HLOUčEK H

18.00 - ZASTODESET
19.30 - NEBE

21.00 - DIAGNOZA EXITUS
VSTUP ZDARMA!

Pátek 1. 7. od 20 hodin
rajská zahrada

HUDBA V KLÁŠTEŘE
Ježek na SeMaForu

PETR MACHÁČEK, 
DÁŠA ZÁZVŮRKOVÁ 
& JAKUB ŠAFR TRIO
Petr Macháček, Dáša Zázvůrková & 

Jakub Šafr Trio si pro vás připravili pís-
ničky Osvobozeného divadla SeMaFor 

oděné do svěžího swingového hávu. Tě-
šit se můžete na již osvědčené hity, ale 
i na ty, které budou mít v Domažlicích 

premiéru: Zčervená, Marnivá sestřenice, 
Krajina posedlá tmou, Mackie Messer...
Předplatitelé koncertní a divadelní se-

zony 20% sleva po předložení abonentní 
vstupenky.

Neděle 3. 7. od 18 do 20 hodin
u kašny na domažlickém náměstí

HUDBA NA NÁMĚSTÍ
Promenádní koncert dechové hud-
by VRCHOVANKA pod vedením 

Petra Němce.
VSTUP ZDARMA!

Úterý 5. - sobota 9. 7.
před Chodským hradem

TUSTA VITREA
Sklářské sympozium 

v Domažlicích
Prezentace sklářských technologií - ruč-
ní výroba skla foukáním, zušlechťování 

skla (rytí, broušení, malování apod.)

PROGRAM SYMPOZIA:
Úterý 5. července

zahájení sympozia anebo SKLÁŘ-
SKÝ HAPPENING (prostranství 

před Chodským hradem)
19.00 - BUBENICKÝ FESTIVAL 

- vystoupí bubenické ansámbly 
z Čech a Bavorska

HIPP HOPP BAND / SAMBALILA / 
TEP / DJAMBAO

Středa 6. července
18.00 - Kulturní centrum pivovar 
- vernisáž sklářské výstavy VOŠ 

sklářské a SŠ Nový Bor
Pátek 8. července

18.00 Hudba pod hradem 
(zahrada pod Chodským hradem)

22.00 - Ohnivá sklářská noc 
- noční foukání skla, chrlení ohňů 

(prostranství před Chodským 
hradem)

Sobota 9. července
17.00 - Slavnostní zakončení 

sympozia
18.00 - Hudba pod hradem 

(zahrada pod Chodským hradem)
VSTUP ZDARMA!

Pátek 8. 7. a sobota 9. 7. 
vždy od 18 hodin

zahrada pod Chodským hradem

HUDBA POD HRADEM
Multižánrový festival v rámci sklář-
ského sympozia TUSTA VITREA

Pátek 8. července
18.00 BERUŠKY

19.30 PRECEDENS
21.30 RUCHADZE BAND

 Sobota 9. července
18.00 JAROSLAV HUTKA

19.30 PETR KOLÁŘ
21.30 KLARA - HOME
VSTUP DOBROVOLNÝ!

Čtvrtek 14. 7. od 19.30 hodin
klášterní kostel

POCTA VARHANŮM
SLAVNOSTNÍ HUDBA PRO 

TRUBKU A VARHANY
Paul Windschüttl - trubka
Norbert Düchtel - varhany

Na programu zazní skladby autorů od 
období baroka až po hudbu 20. století.
Předplatitelé koncertní a divadelní se-

zony 20% sleva po předložení abonentní 
vstupenky.

Pondělí 6. 6. od 19 hodin
refektář kláštera augustiniánů 

ZUŠ Jindřicha Jindřicha 
Domažlice ve spolupráci s MKS

UČITELSKÝ 
KONCERT ZUŠ

Jako sólisté a členové komorních 
souborů účinkují učitelé ZUŠ 

Jindřicha Jindřicha Domažlice.
Předplatitelé kocertní a divadelní sezony 
20% sleva po předložení ab. vstupenky.

Pátek 17. 6. 2016 od 20 hodin
v alejích u náměstí Míru
HUDBA V ALEJÍCH
CANZONETTA

Ženský pěvecký sbor Canzonetta působí 
v Domažlicích již necelých 20 let. Jeho 

repertoár tvoří hudba od baroka po 
současnost, spirituály, písně z muzikálů 
i úpravy lidových písní. Tento koncert 

bude věnovaný odlehčenějšímu reperto-
áru. Zazní současná hudba, spirituuály 

a ukázky z muzikálů.
Klavírní doprovod: Milada Nejdlová
Vedoucí sboru: Marie Hanáčíková

VSTUP ZDARMA!

Čtvrtek 23. 6. 2016 
ve velkém sále MKS

ZUŠ Jindřicha Jindřicha 
a MKS v Domažlicích

TANEČNÍ AKADEMIE 
VENDULY 

BRETTSCHNEIDEROVÉ
Dvě představení pro veřejnost od 

15.30 a 18.00 hodin
Prodej vstupenek na představení pro 
veřejnost od 17. 5. 2016 v Městském 
informačním centru v Domažlicích

 

Pátek 24. 6. od 19 hodin
kostel U Svatých

DOMAŽLICKÁ ZASTAVENÍ 
- DOLEJŠÍ PŘEDMĚSTÍ I.
První červnové zastavení proběne v kos-
tele Navštívení Panny Marie na hřbitově 
U Svatých v Domažlicích. V historickém 
interiéru kostela se uskuteční promítání 

diapozitivů týkajících se historie vlastního 
kostela i sousední dnes již zaniklé svatyně 

svatého Jakuba. Pozoruhodný interiér 
kostela doplněný historickými náhrobníky 
domažlických měšťanů oživí dobová hud-
ba a nezapomeneme ani na komentovanou 

prohlídku kostela a hřbitova.
Hudební program:

historická kapela MELUZÍNI
 (a malé překvapení)

VSTUP ZDARMA!

Městské kulturní středisko v Domažlicích
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Pátek 15. 7. od 20 hodin

v zahradě pod Chodským hradem
Zahajovací koncert 

XX. ročníku Rockových kurzů 
a Letní umělecké dílny

KAMIL STŘIHAVKA & 
LEADERS

Koncert pořádá pořadatel 
Rockových kurzů.

Předprodej vstupenek v Městském 
informačním centru v Domažlicích.

Pondělí 18. 7. od 20.00 hodin
v alejích u náměstí Míru
HUDBA V ALEJÍCH

SCHEUFLER & SON
Nenechte si ujít koncert zpívajícího 
baskytaristy Richarda Scheuflera, 

známého ze spolupráce např. s Pražským 
výběrem II, australským kytaristou 

Glenem Proudfoodem, Krucipüskem... 
V doprovodu syna za bicími předvedou 
osobité verze známých hitů, nabité ener-
gií a podané s mimořádným hudebním 

nadhledem. 
VSTUP ZDARMA!

Úterý 19. 7.
na domažlickém náměstí

Festival
BOHEMIA JAZZFEST 2016

Světový jazz na českých náměstích
VSTUP ZDARMA!

Neděle 7. 8. od 18 do 20 hodin
u kašny na domažlickém náměstí

HUDBA NA NÁMĚSTÍ
Promenádní koncert dechové 

hudby DOMAŽLIČANKA pod 
vedením Jana Mlezivy.

VSTUP ZDARMA!

Pátek 12. 8. 2016 od 20 hodin
podium u brány na náměstí

OZVĚNY FOLKLORU
 Inspirace folklorem v podání 

kapel ze světa worldmusic
20.00 - Zahájení CHODSKÝCH SLAVNOSTÍ

20.10 - ČANKIŠOU

22.00 - HRADIŠŤAN & JIŘÍ PAVLICA

23.30 - OCHO RÍOS

VSTUP ZDARMA!

českou swingovou hudbou. Originální 
interpretací a notovými materiály přináší 
posluchačům co nejvěrohodnější zážitek 
z období druhé poloviny 30. let. Po roce 
si tak formou koncertu můžete připome-
nout i 110let výročí narození Jaroslava 

Ježka, který inspiroval mnoho osobností 
hudební scény, včetně Orchestru Ježko-

vy stopy, jak dokládá jejich název.

VSTUP ZDARMA!

Středa 14. 9. od 20 hodin
Klubová scéna

STEVE CLARKE TRIO
Steve Clarke - baskytara

Walter Fischbacher - klávesy
Vajco Deczi - bicí

Steve Clarke se vrací do Evropy! 
Rezident z Bridgeportu (Connecticut, 

USA), excelentní basák, se znovuspojil 
po pěti letech s klávesistou Walterem 
Fischbacherem a bubeníkem Vajcem 

Deczim, takže se všichni tři znají hráč-
sky i lidsky více než dokonale. A vědí 
také jak udělat dohromady pořádnou 
show, jsou totiž odborníci na crafting 

engaging sets řemeslně dokonalé 
sety chytlavého groove a oslnivých 

sól. Steve Clarke vystupoval po boku 
jazzových velikánů jako jsou Mike 

Stern, Sherri Winston a Sam & Dave. 
Toto turné je Steveovým návratem do 

Evropy po čtyřleté přestávce.

Místo a předprodej vstupenek bude 
upřesněn.

Sobota 17. 9. od 12.30 hodin
v letním kině v Domažlicích

Festival
EKOMPILACE.cz

Ekompilace - projekt na podporu 
třídění odpadu a mladých kapel 
je tu již počtvrté. A pro návštěv-
níky jsme letos připravili spoustu 

novinek. Kromě další edice 
stejnojmenného CD se můžete na 
sklonku léta těšit na šest jedno-

denních festivalů s doprovodným 
programem vstupem zdarma.

Čtvrtek 20. 9. od 19.30 hodin
v klášterním kostele

POCTA VARHANŮM
Martina Morysková - varhany

Josef Stočes - klarinet
Martina Morysková a Josef 

Stočes, učitelé Základní umělecké 
školy v Domažlicích, kolegové, 

kteří spolu rádi hrají, příležitostně 
společně vystupují a zpříjemňují 

si tak svoji pedagogickou činnost.

Předplatitelé koncertní a divadelní 
sezony 20% sleva po předložení 

abonentní vstupenky.

Úterý 8. 11. od 19.30 hodin
velký sál MKS v Domažlicích

Exkluzivní koncert
MARIE ROTTROVÁ 
A SKUPINA NEŘEŽ

Marie Rottrová, která za svou kariéru 
nazpívala více než šest stovek písní 

a vydala dvacet autorských alb, mnoho 
výběrů a speciálních projektů, se poté, co 
oslavila sedmdesáté nerozeniny, rozhodla 

ukončit koncertní činnost.
Po třech letech se jí ale po koncertních 

pódiích začalo stýskat a k jejímu návratu 
ke koncertování přispěli hlavně její dlou-
holetí fanouškové, kteří ji k tomuto kroku 

nakonec přiměli. Po koncertní pauze je 
nyní znovu plná elánu a všichni, kteří na-
vštíví její koncerty se skupinou Neřež, se 
mohou těšit na nevšení hudební zážitek.
Skupina Neřež vznikla na základech sku-
piny Nerez a jejími hlavními protagonisty 
jsou Zdeněk Vřešťál a Vít Zásavský. Neřež 
je dnes pětičlenný. Kromě dvou hlavních 
představitelů obsahuje ještě baskytaristu 
Filipa Benešovského, klávesistu Víta Be-
neše a perkusistu Roberta Fischmenna.

Za dobu své hudební činnosti mají Zdeněk 
Vřešťál a Vít Sázavský na svém kontě spo-
lupráci s mnoha význačnými osobnostmi 
hudebního světa. Vedle Marie Rottrové 
hráli a nahrávali například s Jaromírem 
Nohavicou, Karlem Plíhalem a Slávkem 
Janouškem, skupinami Krausberry, AG 

Flek, Hradišťan a mnoha dalšími.
Předprodej vstupenek od 1. června 2016 

v Městském informačním centru.

Pondělí 28. 11. od 19.30 hodin
velký sál MKS v Domažlicích

Koncert
JAKUB SMOLÍK - VÁNOČNÍ 

ACOUSTIC TOUR 2016
Jakuba Smolíka doprovodí skupina 
a smyčcový kvartet White Strings.

Předprodej vstupenek od 1. června 2016 
v Městském informačním centru.

Pátek 12. 8. - neděle 14. 8.
62. CHODSKÉ SLAVNOSTI 

-VAVŘINECKÁ POUŤ
Jedna z největších a nejstarších 

národopisných slavností.
www.chodskeslavnosti.cz

VSTUP ZDARMA!

Neděle 28. 8. od 20 hodin
v letním kině v Domažlicích

Koncert
LUCIE VONDRÁČKOVÁ SE 

SKUPINOU VOKOBERE
MANNER Kousek štěstí

TOUR 2016
Předprodej vstupenek v Městském 
informačním centru v Domažlicích 

a v síti TICKETSTREAM.

Pátek 2. 9. od 19 hodin
Muzeum Jindřicha Jindřicha

DOMAŽLICKÁ ZASTAVENÍ 
- DOLEJŠÍ PŘEDMĚSTÍ II.
Druhé zářiové zastavení se bude týkat 
bývalého městského špitálu a při něm 

vybudovaného kostela svatého Antonína. 
Ačkoliv obě stavby počátkem minulého 
století zanikly, zachovaly se jejich foto-
grafie a plány. Promítání těchto doku-

mentů a jejich historie budou předmětem 
přednášky, která proběhne v sále nově 
opraveného Muzea Jindřicha Jindřicha 
v Domažlicích. Součástí zastavení bude 

též hudební program a komentovaná 
procházka místem, kde kostel sv. Anto-

nína stával.
Hudební program:
SCHOLA CANTORUM PILSENSIS

VSTUP ZDARMA!

Pátek 9. 9. od 18 hodin
v alejích u náměstí Míru
HUDBA V ALEJÍCH

Po roce opět v Domažlicích!
ORCHESTR JEŽKOVY 

STOPY

Mladý a energický swingový orchestr, 
zabývající se předválečnou a válečnou
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ZÁCHYTNÁ STANICE PSŮ VALCHA
Po jarním náporu, kdy 

se v Záchytné stanici psů 
na Valše v Domažlicích 
ze dne na den ocitlo 11 

pejsků, se situace trošku uklidnila. Řada ha-
fanů již našla nový domov, a to včetně něko-
lika štěňátek. Pracovníci stanice tímto děkují 
všem, kteří pomohli anebo pejskům nabídli 
nové útočiště. Velký dík patří i těm, co stanici 
pomáhají celoročně, nosí granule, pamlsky 
nebo chodí pejsky venčit. 

V současné době zůstává v kotcích ješ-
tě několik pejsků. Více informací na tel. 
728 480 785.  (bub) Černoch a Ben čekají na nové hodné majitele.  Foto: (bub)

OZNÁMENÍ MŠ DOMAŽLICE
Mateřská škola Domažlice, příspěvková organizace, Zahradní 471, Domažlice oznamuje 

rodičům nově přijatých dětí na školní rok 2016 / 2017 termíny informačních schůzek na jednot-
livých mateřských školách.

MŠ Benešova    13. července 2016  od 16.00 hodin
MŠ Poděbradova   29. června 2016 od 16.00 hodin
MŠ Zahradní    30. června  od 16.00 hodin
MŠ Michlova    29. června od 16.00 hodin
MŠ Palackého    30. srpna od 16.00 hodin                   Ředitelství MŠ Domažlice

NOVÉ PARKOVACÍ
AUTOMATY

Letité a často poruchové parkovací auto-
maty v Domažlicích nahradily v dubnu nové 
přístroje. Vyměněno bylo devět parkovacích 
automatů, desátý bude vyměněn do konce 
června.

Výměna přístrojů vyšla na necelý milion 
korun (bez DPH), protože dodavatel od rad-
nice odkoupil staré automaty. 

V budoucnu by mělo být možné platit díky 
těmto novým přístrojům parkovné i prostřed-
nictvím platební karty.  (bub)

Nové parkovací automaty v Domažli-
cích.  Foto: (bub)

JAK JE TO S CESTOVNÍMI DOKLADY PRO DĚTI?
Rodinné dovolené spojené s cestováním do 

zahraničí znamenají i vyřizování cestovních 
dokladů. Co vše je potřeba zařídit? Věděli jste 
například, že i děti mohou do členských států 
Evropské unie a dalších vybraných evropských 
zemí cestovat na vlastní občanský průkaz? 
Pas i občanský průkaz jsou pro děti levnější 

Pro cestování s dětmi do zahraničí již čtvr-
tým rokem platí, že i dítě musí mít vlastní 
cestovní doklad, jelikož v roce 2012 došlo na-
řízením EU ke zrušení možnosti cestovat na 
zápis v dokladu rodiče. Pro rodiče to ovšem 
neznamená, že se jim kvůli pořízení pasu pro 
děti dovolená nějak zásadně prodraží. Ces-
tovní pas pro dítě do 15 let totiž stojí 100 Kč 
a dobu platnosti má stanovenou na 5 let. 

Vzhledem k nestabilní bezpečnostní situaci 
v některých zemích, které byly dlouhodobě turis-
tickými destinacemi, jako například Egypt nebo 
Turecko, se dá letos očekávat nárůst zájmu o ces-
tování po Evropě, a proto jistě potěší možnost 
cestovat po většině států Evropy pouze s občan-
ským průkazem. Na ten je nyní možné vycestovat 
do zemí Evropské unie a také do Albánie, Bosny 
a Hercegoviny, Černé Hory, Makedonie, Norska, 
Srbska, Švýcarska a na Island. Cena za vydání 
občanského průkazu pro dítě do 15 let je 50 Kč 
a doba jeho platnosti 5 let. 

Cestovní doklady jsou hotové do 30 dnů 
O vyřízení cestovního pasu nebo občanské-

ho průkazu pro dítě do 15 let žádá zákonný 

zástupce, tedy zpravidla rodič, kterému stačí 
s dítětem zajít na nejbližší obecní úřad obce 
s rozšířenou působností. K žádosti, kterou na 
místě zpracuje úředník, není nutné přikládat 
fotografii; úředník pořídí fotografii dítěte 
přímo na úřadu při podání žádosti. Při podání 
žádosti zákonný zástupce předkládá svůj prů-
kaz   totožnosti a rodný list dítěte. V případě, 
že má dítě vydán již platný občanský průkaz   
nebo cestovní doklad, lze tento předložit místo 
rodného listu. 

Lhůta pro vydání dokladů činí maximálně 
30 dnů. V případě vycestování v kratší lhůtě 
než 30 dnů je možné požádat o vydání ces-
tovního pasu ve zkrácené lhůtě 6 pracovních 
dnů; tento úkon je ovšem u dětí zpoplatněn 
poplatkem ve výši 2 000 Kč. Bližší informace 
najdete na webu ministerstva vnitra na adrese: 
www.mvcr.cz/clanek/osobni-doklady. 

Informací není nikdy dost 
  V případě, že má dítě cestovat mimo EU, 

doporučujeme se předem informovat u zastu-
pitelského úřadu daného státu, jaké jsou pod-
mínky vstupu, pobytu a vycestování s nezleti-
lým dítětem. Je také třeba dát si pozor na to, 
že některé státy mimo EU mohou vyžadovat 
určitou minimální dobu platnosti cestovního 
dokladu při vstupu na jejich území nebo 
ukončení pobytu – nejčastěji činí požadovaná 
minimální doba platnosti 6 měsíců.                                                                                   

 (MěÚ)
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TŘÍDĚNÍ ODPADU
JE DŮLEŽITÉ

Problematika odpadového hospodářství 
v průběhu let nabývá na významu, a to ze-
jména důsledkem nezodpovědného přístupu 
k třídění, likvidaci i recyklaci odpadu. Toto 
téma nejen v Domažlicích zaměstnává každým 
dnem řadu institucí, od technických služeb 
přes Odbor životního prostředí až po městskou 
policii (MP). Strážníci v souvislosti s odpadem 
nejčastěji řeší neoprávněné založení skládky, 
odhazování odpadků či ukládání odpadu mimo 
vyhrazená místa, kterými jsou sběrné nádoby, 
příp. sběrné dvory. Dopustí-li se občan někte-
rého z výše uvedených jednání, dopouští se tak 
přestupku dle § 47 zákona č. 200/1990 Sb., 
o přestupcích. Shromažďování, sběr, přepravu, 
třídění, využívání a odstraňování komunálního 
odpadu v Domažlicích řeší kromě výše uvede-
ného zákona také Obecně závazná vyhláška 
města Domažlice č. 6/2015. Dokazování 
výše uvedeného protiprávního jednání není 
pro strážníky městské policie, příp. Odbor 
životního prostředí Domažlice či Odbor pro 
projednávání přestupků Domažlice, úplně 
jednoduchou záležitostí, avšak nikoliv nemož-
nou. Významným pomocníkem v této oblasti 
je především městský dohledový kamerový 
systém (MDKS) a fotopasti. Operátoři MDKS 
v rámci nastavených frekvencí jednotlivých 
kamer sledují kromě jiného také místa se 
sběrnými nádobami a ve spolupráci s hlídkou 
pak pomáhají řešit, resp. dokazovat, případné 
protiprávní jednání. Fotopasti pak domažličtí 
strážníci instalují do míst, která nejsou MDKS 
pokryta a kde dochází k častým přestupkům 
právě v oblasti veřejného pořádku – ať už se 
jedná o černé skládky, ukládání odpadu mimo 
sběrné nádoby či neodklízení exkrementů po 
domácích mazlíčcích. Strážníci jsou oprávněni 
tyto přestupky projednat na místě v blokovém 
řízení, a to až do výše 5 000 Kč. Pokud osoba, 
která se přestupku dopustila, není zastižena na 
místě události, je možné ji díky kamerovému 
záznamu a dobré místní a osobní znalosti 
strážníků identifikovat a písemně ji vyzvat 
k podání vysvětlení na služebně MP Domažli-
ce. Pokud by podezření ze spáchání přestupku 
bylo ze strany MP oznámeno k projednání ve 
správním řízení, hrozí přestupci sankce až do 
výše 50 000 Kč. 

S každým druhem odpadu je na území měs-
ta Domažlice možné naložit správnou, legální, 
cestou. Odvoz odpadu do sběrného dvora stojí 
sice čas, příp. finanční prostředky vynaložené 
na dopravu, stále je to však levnější řešení než  
úhrada blokové pokuty či uložená sankce ve 
správním řízení, na což by občané měli při 
nakládání s odpadem vždy pamatovat.  
 Ing. V. Říhová, MP

Domažlický 
zpravodaj je ke 
stažení v pdf na 

webových stránkách 
města v sekci 

„O Domažlicích“
www.domazlice.eu

 Injekční stříkačky na dětském hřišti, písko-
višti či autobusové zastávce nemusí být zcela 
neobvyklou událostí, stejně tak jako nabídka 
sladkosti od cizího člověka či neznámý člo-
věk před domovními dveřmi. 

Městská policie Domažlice se proto v rám-
ci své preventivní činnosti v mateřských ško-
lách zaměřuje na osvětu ve všech uvedených 
oblastech a nechybí ani další důležitá témata 
– např. hraní si v blízkosti silnice, nutnost no-
šení cyklistických přileb, správné přecházení 
přes přechod, apod. Preventistka Městské po-
licie Domažlice navštěvuje pravidelně všech-
ny domažlické mateřské školy a zaměřuje se 
zejména na předškolní děti, které jsou v mno-
ha ohledech již částečně samostatné, a proto 
mohou být vystaveny jakémukoliv výše uve-
denému nebezpečí. Každý předškolák má od 
Městské policie Domažlice své vlastní oma-
lovánky, se kterými děti, společně s preven-
tistkou po celý školní rok pracují a červenou 
pastelkou vybarvují hrozící nebezpečí. Každá 

beseda je zaměřená na dvě témata, se kterými 
se děti seznamují prostřednictvím pohádky 
a maňáskových kamarádů – proto domažličtí 
předškoláci již vědí, že nesmí udělat stejnou 
chybu jako opička Olinka, která si hrála na 
tenkém ledě a povídala si s cizím medvě-
dem. Dále předškoláci kromě jiného vědí, 
že nesmějí sahat na cizí pejsky, protože si to 
pamatují díky pohádce o Honzíkovi a Maruš-
ce. Každý domažlický předškolák chce být 
stejně šikovný a chytrý jako sovička Tonička, 
která děti naučila, že venku se nikdy nesahá 
na injekční stříkačky, které mohou sbírat jen 
strážníci městské policie se speciálními ruka-
vicemi, které si děti také prohlédly a vyzkou-
šely. Preventistka se s předškoláky během 
pravidelných besed připravuje na školu – děti 
se proto při besedách musí hlásit a dostávají 
také „domácí úkoly“ v podobě dovybarvení 
obrázků, za jejichž splnění dostávají razítka 
a hlavně sladkou odměnu.   

 Ing. Věra Říhová, MP Domažlice

PREVENCE V MATEŘSKÝCH ŠKOLÁCH

Děti z Mateřské školy v Palackého ulici.  Foto: MP Domažlice
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Nabízíme rekvalifikační kurzy:
MASÉR, PEDIKÚRA, MANIKÚRA,

NEHTOVÁ MODELÁŽ a další.

Akreditováno MŠMT ČR,

MAV0 s.r.o, individuální výuka!

www.vip-relax.cz

tel. 602 478 448, 604 238 911

PAVEL MIKULENKA
nabízí

malířství, lakýrnictví a natěračství, 
nátěry lepenkových a plechových střech

Mánesova 531, 344 01 Domažlice, 
tel.: 724 501 626

ŘÁDKOVÁ INZERCE
  Hledám byt nebo dům ke koupi nedaleko 
Domažlic. Tel: 722 690 245

  ŘEZ OVOCNÝCH STROMŮ 
VČETNĚ OŘEŠÁKŮ, ÚDRŽBY         
ŽIVÝCH PLOTŮ A JINÉ 
ZAHRADNICKÉ PRÁCE. 
Tel. 607 731 346

  Půjčky bez poplatku. Tel. 724 528 636
  Firma SANI-TOP-CENTRUM s.r.o. 
přijme vyučené instalatéry na HPP.  Zá-
jemci se mohou hlásit na telefonním čísle 
724 394 618, nebo v sídle společnosti na 
adrese náměstí Míru 70, Domažlice, nebo 
emailem na prodejna@sanitopcentrum.eu.

  Firma Stavby VZL s.r.o. přijme vyuče-
né zedníky a stavební dělníky na HPP. 
Zájemci se mohou hlásit na telefonním 
čísle 724 394 618, v sídle společnosti na 
adrese náměstí Míru 70, Domažlice, nebo 
emailem na stavbyvzl@stavbyvzl.cz.

  ZHUBNĚTE BEZ HLADU A DIET! Na-
startujte svůj metabolismus, spalte tuky. 
Pro další informace vyplňte dotazník na 
stránce: www.mirka.trvalehubnuti.cz. 

  PRÁCE POUZE Z POHODLÍ DOMO-
VA! K práci potřebujete počítač s Inter-
netem, telefon a chuť pracovat a změnit 
svou finanční situaci. Pro více informací 
vyplňte kontaktní formulář na stránce 
www.sance.privydelekzdomova.cz.

Uzávěrka inzerce pro 
červencový zpravodaj 

je 10. června.
Objednávky a podklady 

posílejte na adresu:
 bublova@mks.

mesto-domazlice.cz

CENÍK INZERCE:

Celá strana
         5 940 Kč 
    (bez DPH 21%)

1/2 strany 
        2 970 Kč 
     (bez DPH 21%)

1/4 strany 
      1 485 Kč 
     (bez DPH 21%)

Řádková inzerce 
       1 řádek = 35 Kč

1 cm2 = 14 Kč
      (bez DPH 21%)

Při opakování 
       sleva 10%

Náklad 5 800 ks.

Kontakt:
tel.: 777 968 884

INZERUJTE 
U NÁS

KOSMETIKA „U SCHNEIDERŮ“
nabízí celý červen:

KOSMETICKÉ OŠETŘENÍ PLETI PŘED 
LÉTAM ZA AKČNÍ CENU 250 KČ 
Domažlice, Poděbradova 658

Tel. 379 725 324
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V Prodejně Energy připravujeme přednášku o přírodních kosmetických přípravcích. 
Zájemci se mohou hlásit na tel.č.: 721 384 473.
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